
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Garda

Bellevue“ in Limone oder im 4-Sterne "Park Hotel

Oasi“ in Garda*

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x 3-Gänge Abendessen

- 1 x Ausflug Gardasee mit örtlicher RL

- 1 x Ausflug nach Venedig

- 1 x Schiffüberfahrt nach Venedig

- 1 x Ausflug Verona und Valpolicella mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Stadtführung Verona mit örtlicher RL

- 1 x Ausflug Malcesine und Limone

- 1 x Schifffahrt auf dem Gardasee von Riva nach

Malcesine und zurück nach Limone

Busroute: D  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

Malerischer Gardasee - 6 Tage

... mit Venedig, Verona, Valpolicella & Limone

Die Gardasee Region zählt ohne Zweifel zu den schönsten und beeindruckendsten Naturregionen Europas. Das

milde Klima, die üppige mediterrane Vegetation und malerische Dörfer vor einer imposant in den Himmel ragenden

Berglandschaft, die dann doch in ein sanftes mit Wein und Olivenbäumen bewachsenes Hügelland übergeht - das

alles ist bis heute schlicht der Inbegriff des romantischen Italiens, dem "Land, in dem die Zitronen blühen“. 

1. Tag Anreise 

Im modernen Komfortreisebus starten wir unsere Reise über München und den Brenner an den größten

italienischen See, den "Lago di Garda“. Am Abend erreichen wir unser schönes 4-Sterne-Hotel. 

2. Tag Gardasee-Panoramafahrt 

Nach dem Frühstück erkunden wir heute den wohl schönsten See Italiens. Seit Generationen ist der Gardasee ein

wichtiger touristischer Anziehungspunkt und schon Goethe sah sich beim Anblick der Alpen "herrlich belohnt“.

Schroffe Felsen und der See mit seinen grünen Ufern bilden ein beeindruckendes Panorama. Nirgendwo vermischen

sich mediterrane Einflüsse auf so wunderbare Weise mit alpenländischem Ambiente, wie hier am Gardasee. Nach

dieser beeindruckenden Panoramafahrt entlang des Sees kehren wir am Abend wieder zurück in unser Hotel. 

3. Tag Venedig 

Venedig ist einzigartig und zählt zweifellos zu den romantischsten Städten der Welt. Das historische Stadtzentrum

Venedigs besteht aus 118 kleinen Inseln, die durch mehr als 400 Brücken miteinander verbunden sind, und bietet

so viele Wunder und Schätze, dass vielleicht ein ganzes Leben nicht ausreichen würde, um sie alle kennenzulernen

und zu würdigen. Sehen Sie selbst die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt und erkunden Sie die

romantischen engen Gassen, die selbst im verstecktesten Winkel auch Sie faszinieren werden. Verweilen Sie auf der

Rialtobrücke, beobachten Sie das bunte Treiben auf der Piazza San Marco oder lassen Sie sich von einem singenden

Gondoliere durch den Canale Grande chauffieren. 

4. Tag Schifffahrt auf dem Gardasee nach Malcesine 

Vom Hotel aus fahren wir nach Riva und starten unsere äußerst reizvolle Schifffahrt auf dem Gardasee nach

Malcesine. Das überaus malerische Ortsbild wird von einer mächtigen Skaligerburg dominiert. Sie thront über dem

mittelalterlichen Ortskern mit kleinen Plätzen, überwölbten Durchgängen und holprigen Pflasterwegen, die fast

alle zum alten Hafen führen. Hier haben Sie zwei Stunden zur freien Verfügung, bevor es im Anschluss wieder mit

dem Schiff über den See nach Limone geht. Vom See aus eröffnet sich der einmalige Blick auf den charmanten Ort

Limone, der terrassenförmig am Fuß eines steilen Berghanges liegt. Wie übereinander geschachtelt kleben hier die

schmucken Häuser am Felsen. Besonders sehenswert sind in Limone das kostbare, historische Zentrum und die

blumengeschmückten verwinkelten Gässchen der malerischen Altstadt, die Sie während Ihres Aufenthalts in

Limone besichtigen können. 

5. Tag Verona & Valpolicella 

Verona – Schauplatz für die tragischste Liebesgeschichte der Literatur – ist nicht nur als die "Stadt der Liebe“ von

Romeo und Julia bekannt geworden, sondern veranstaltet auch jährlich die weltberühmten Opernfestspiele im

römischen Amphitheater. Entdecken Sie während eines Stadtrundgangs die prachtvollen Renaissancepaläste und

viele andere Zeugnisse vergangener Epochen. Am Nachmittag zeigt Ihnen unsere Reiseleitung die Schönheiten des

bekannten Weinanbaugebietes "Valpolicella“, der Heimat des leichten italienischen Rotweins. Liebliche Weinberge,

Obst- und Olivenbäume, rustikale Bauernhäuser sowie etliche prächtige venezianische Villen machen den Charme

dieser Gegend aus. 

6. Tag Heimreise 

Nach einem letzten ausgiebigen Frühstück verlassen wir heute den Gardasee in Richtung Heimat.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

